
Плаття «маллет» - вбрання королев

Горловский Медиа Портал
28.12.16 16:43

Весільні сукні з асиметричною спідницею - це можливість продемонструвати стрункі
ніжки, але дотриматися формальностей, які вимагають ті чи інші обставини.            
  Плаття коротке спереду і довге ззаду отримало свою назву з англійської мови «mullet»,
можливо, від популярної в 80-х роках стрижки. Але зачіска безповоротно пішла в історію,
а ось мода на сукні «маллет» повертається.   
  Сучасні дизайнери пропонують сукні з асиметричною спідницею вечірні, повсякденні і
весільні. Дану модель можуть носити пані будь-якого віку, з різною фігурою і будь-якого
зросту. За допомогою спідниці-«маллет» мініатюрні панянки будуть здаватися вище,
якщо підібрати високий каблук. Як вечірні, так і весільні сукні з асиметричною спідницею
- це можливість продемонструвати стрункі ніжки, але дотриматися формальностей, які
вимагають ті чи інші обставини. Є два види суконь даного виду: максі-сукні перед
робиться трохи вище колін, міні-спідниця зі шлейфом.   
  

  
  Верх таких нарядів може бути самий різний:
  
     
    -  наряди з відкритою шиєю, плечима і акцентом в зоні декольте;  
    -  мереживний верх - компроміс між закритим і відкритим варіантом, для дівчат, які
хочуть мати гарне вбрання, але сильно відкривати тіло не можуть собі дозволити;   
    -  повністю закритий верх.  
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  Будь-які сукні можна купити на Сільвіамо .  
  

  
  Як носити сукні-«маллет»
  
  Різні варіанти суконь-«маллет» виглядають незрівнянно. Наречена в такому вбранні
буде жіночною, сексуальною і стильною. Це туалет, гідний, навіть не принцес, а королев.
Їх дуже легко носити, але потрібно взяти до уваги наступні моменти, щоб не виглядати
безглуздо. Перше, це потрібно визначитися з довжиною спідниці спереду. Все буде
залежати від фігури дівчини. Якщо ніжки стрункі, то верх сукні може бути короткий.
Дівчатам з пишними формами краще відкрити лише босоніжки, і акцентувати увагу на
грудях, наприклад. Друге, це потрібно вирішити, яким буде «хвіст». Він може бути у
вигляді шлейфу або по коліно, якщо це коктейльне плаття.   
  

  
  Коли з довжиною визначилися, то можна подумати і про фасон. Сукня може бути
проста або обтягувати фігуру, розкішне з оборками, в стилі «Принцеса».   
  Переважно, сукні довгі ззаду і короткі спереду шиють з шовку або шифону з таким
розрахунком, щоб поділ розлітався на вітрі, ніжно обвиваючи ноги.   

 2 / 3

http://silviamo.com/ua/wedding-dresses


Плаття «маллет» - вбрання королев

Горловский Медиа Портал
28.12.16 16:43

  Що стосується взуття, то сукні-«маллет» потрібно носити лише з високим каблуком. І
чим вище, тим краще, тому що плоска підошва з таким кроєм ніяк не виглядає.   
  Якщо казати загалом, то довгі сукні з асиметричною спідницею дозволяють жінкам
відчувати себе королевами, а короткі завзятими кокетками.
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